

黄南报

2019年7月5日 星期五

农历己亥年六月初三

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1169 期

2019 年第 26 期



州四大班子领导集中开展走访慰问活动

本报讯(通讯员 张海正) 在中国共产党成立98周年之际,州四大班子领导分赴四县及西宁、州直机关、教育系统、“两新”组织领域集中走访慰问离退休老干部、生活困难党员和老党员,向他们致以节日的问候,并送去党的温暖和关怀。

州委书记王振昌在州委常委、组织部长陈容陪同下,先后到同仁、西宁看望慰问了部分离退休老干部。每到一位老同志家里,他关切地询问老干部的身体状况、家庭情况等,并向他们介绍全州经济社会发展情况及当前推进

“三区”建设情况,听取了他们的意见建议。王振昌说,黄南今天经济社会发展取得的成就,离不开老干部们的大力支持、鼎力相助,对大家的辛勤付出表示衷心感谢。希望老干部们一如既往地关注和支持州委州政府的工作,继续发挥余热,同全州各族人民齐心协力、团结奋进,为落实“一优两高”战略、推进“三区”建设、坚决打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会贡献智慧和力量。

州委副书记、州政府州长乔学智,州人大常委会主任李加才让,州政协主席刘大业,州

委副书记、政法委书记林华旦,州委副书记马明生,州委常委、统战部长长玛玛措,州委常委、组织部长陈容分别在同仁、尖扎、泽库、河南县及州直机关、教育系统、“两新”组织领域慰问了生活困难党员和老党员。慰问组每到一处,都与慰问对象促膝交谈,详细询问他们的家庭情况和面临的实际困难。要求各级党组织多关心困难党员和老党员的生产生活,帮助他们排忧解难,特别在精神上给予更多关怀、在生活上给予更多帮助,让他们真正感受到党组织的关怀和温暖。同时,勉励困难党员

和老党员增强党员意识,树立良好形象,在各方面发挥好先锋模范作用。

慰问期间,州四大班子领导向慰问对象送去了党章党徽、《致全州共产党员和各族干部群众的一封信》及党建工作和民族团结进步创建方面的宣传资料。

离退休老干部、生活困难党员和老党员对领导们的关怀慰问表达感激之情,纷纷表示,衷心感谢党恩、坚决听党话、始终跟党走,继续发挥余热,积极建言献策,一如既往地关心支持黄南经济社会发展。



7月3日,我州举行以“防风险、保平安、迎大庆”为主题的2019年黄南州反恐、消防、应急联合演练,提升突发事件应急处置和多部门联合协作能力。图为演练现场。详见3版。

记者 张海麟 摄



扫一扫更精彩

我州召开脱贫攻坚“清零”工作推进会
详见2版

聚力科技创新 助推农牧业发展
详见3版

“十个一”系列活动喜迎建党98周年
详见4版

不悔的选择
详见5版

村庄三题
详见7版

责编 / 马芝芬 排版 / 马芝芬

学思用贯通 知言行统一 全面抓好落实

——州委中心组举办生态文明建设与环境保护专题讲座

本报讯(通讯员 张莹) 7月4日,州委理论中心组学习(扩大)会召开,进一步深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想,不折不扣落实中央、省委环保督察“回头看”工作提出的整改要求及全力以赴打赢保护和绿色发展攻坚战,邀请中央党校李宏伟教授和省生态环境保护综合行政执法局监察一室主任彭英浩分别作《习近平生态文明思想》《环境保护督察工作交流》专题讲座。州委常委、宣传部长李学军主持学习会并讲话。

李宏伟教授以“习近平生态文明思想”为主题,用缜密的思维、宽广的视野、独到的见解以及大量翔实的案例和数据,从“习近平生态文明思想的理论来源与实践探索,习近平生态文明思想的主要内容,贯彻习近平生态文明思想,推动美丽中

国建设”三个方面,全面阐述了当前生态文明建设和区域经济发展的新形势、新政策、新要求。彭英浩主任围绕“中央相关规定,第一轮中央环保督察开展情况,中央生态环境保护督察的程序,党委政府如何履职尽责,省级环保督察相关情况”等方面进行了详细的讲解。

会议指出,2018年,全国、全省生态环境保护大会顺利召开,习近平总书记、王建军书记作重要讲话。党中央、省州委在加强生态环境保护、提升生态文明、建设美丽中国等方面作出了一系列重大决策部署。2019年是中华人民共和国成立70周年、青海解放70周年,是打好污染防治攻坚战、决胜全面建成小康社会的关键一年。黄南州牢记王建军书记“充分利用黄南山水资源,全力打造山水黄南”的指示,抓住当前党中央、省委对生态环

境保护的高度重视和打好污染防治攻坚战为契机,大力推进生态立州战略,认真学习贯彻习近平总书记生态文明建设思想,加快构建生态文明体系,推动生态保护与治理措施得到有效落实。

会议强调,新一轮中央生态环保督察即将进驻我省,这次督察除查找新的生态环境问题外,还要对第一轮环保督察问题整改情况进行核查,既要查我们是否把生态环保工作上升到讲政治高度,还要查我们对待整改问题的态度是否坚决、措施是否过硬,是否做到见人见事见效,这是对我们工作的又一次大考,时间紧、任务重。李宏伟教授和彭英浩主任的讲座,为我州进一步推进生态文明建设、更好地发展区域及我州开展中央环保督察问题整改、全面加强生态环境保护、坚决打赢污染防治攻坚战等工作提供了思路,传授了方

法,分享了经验。

会议要求,全州上下要提升站位,深学笃行,把习近平生态文明思想与王建军书记对我州的重要指示结合起来,学思用贯通、知信行统一,一体学习领会,长期坚持贯彻,全面抓好落实。要充分认识开展环境保护督察工作的重大意义,切实提高政治站位,扛起责任,聚焦问题,以等不得、慢不得的紧迫感和责任感,不折不扣地抓紧抓实整改工作。要严格按照省州委的部署要求,充分总结上轮环保督察期间的好经验、好做法,精心准备,强化举措,认真做好督察进驻前的各项准备工作。

州委理论学习中心组成员,州委各部门,州直及省驻州各机关单位、各人民团体和群众团体副县级以上领导干部,共计150余人参加学习会。